Notulen jaarvergadering Groei & Bloei afdeling Almelo e.o. 2024
Datum:                            		24 januari 2024
Aanwezig aantal leden :    	12 leden
Aanwezige bestuursleden:  	Marcel Mulder (voorzitter), Elizabeth Luitsz (secretaris), Annemarie van Hofwegen (penningmeester) en Laura Veenstra (algemeen bestuurslid)

1. Opening
 Marcel opent de vergadering en heet iedereen hartelijk welkom.

2. Notulen Jaarvergadering 2023
De notulen worden goedgekeurd.

3. Jaarverslag 2023
Marcel neemt het verslag door.
Mini Eshuis geeft aan dat tijdens het Oogstfestival de aftrap was van de tuincoaches.
Elizabeth Luitsz is aftredend maar stelt zich herkiesbaar. De vergadering gaat akkoord met haar herbenoeming voor vijf jaar.
Bij deze is het verslag goedgekeurd.

4. Presentatie van de jaarrekening 2023
De jaarrekening ligt op tafel ter inzage. Annemarie geeft een toelichting.
Annelieke zoekt uit waarom we niet meer op de lijst staan voor de bijdrage van Clubsupport van de RABO.
Ab Olden vraagt of er contact is met Almelo doet mee. Weinig draagkrachtige mensen kunnen hier een beroep op doen voor een tegemoetkoming van lidmaatschapsgelden.
Lidewij van Maanen vraagt zich af of dit iets is voor de tuincoaches.
De jaarrekening laat een mooi positief resultaat zien.

5. Verslag van de kascommsie
De kascommissie bestaat uit Annelieke Huurneman en Lidewij van Maanen. Mede namens Lidewij verklaart Annelieke dat het verslag is goedgekeurd en ze vraagt de vergadering het bestuur te decharcheren. 
Gezien de gezonde bankrekening doet ze de suggestie drie maanden gratis lidmaatschap aan te bieden om mensen over de streep te trekken en voornamelijk jonge mensen hiermee aan te trekken. Ook jonge leden benaderen om leeftijdsgenoten warm te maken voor het lidmaatschap.
Annelieke is aftredend, Laura Veenstra meldt zich aan voor de kascommissie.

6. Mededelingen
· De Lentefair is dit jaar op 12 mei. We hebben veel hulp nodig en doen graag een dringend beroep op jullie.
· De Noaberdag vindt plaats op 6 april bij Frans op de Bult in Deurningen met een lezing door Cor van Gelderen. Op 25 mei wordt er een busreis georganiseerd naar o.a. zijn kwekerij in Boskoop. De kosten hiervan zijn nog niet bekend,
· Social media. Ann geeft aan dat er steeds meer volgers komen op instagram. Harriët zegt een beetje achter te lopen met Facebook. In het verleden is er door Roos een workshop social media gegeven voor de aangesloten verenigingen. We zullen uitzoeken of zoiets weer mogelijk is. Marcel geeft aan dat het heel belangrijk is dat de activiteiten goed gepresenteerd worden.
· Open Tuinen Weekend vindt plaats op 22 en 23 juni. Er zijn al een aantal aanmeldingen. Marcel geeft aan dat het leuk zou zijn wat nieuwe tuinen in het programma te hebben. Wie een tip heeft dit graag doorgeven aan de commissie.
· Tuincoaches. Er zijn acht tuincoaches actief die advies kunnen uitbrengen aan mensen met een tuinvraag. Lidewij geeft een toelichting hoe e.e.a. in zijn werk gaat.
· 24 februari sneeuwklokjesexcursie. Info staat op de site.
· Op 28 februari een lezing door Piet Boersma. Hij toont 3D-foto’s van tuinen.
· Op 27 maart een lezing door kwekerij Van der Velde over pelargoniums.
· De plantenruil is op 20 april in het Beeklustpark.
· Dagexcursies op 6 juli en 15 augustus en een avondexcursie op 11 september.

7. Afscheid van Laura Veenstra
Marcel bedankt Laura voor het vele werk dat ze de afgelopen jaren verzet heeft. Ze ontvangt een mooie bos bloemen en een prachtige vogeltaart.

8. Vrijwilliger van het jaar
Vanwege haar inzet voor het onderhoud van de border en de tuincoaches wordt dit jaar Lidewij benoemd tot vrijwilliger van het jaar. Zij ontvangt een mooie bos bloemen.

9.  Rondvraag
· Annelieke zegt dat de a.s. pluktuin in het Doepark buiten Groei & Bloei om gaat. Wie bepaalt waar je wel en niet mag plukken? Mini geeft aan dat een deel van de moestuin hiervoor wordt bestemd. De moestuin is afgesloten als er niemand aan het werk is. De bloemen zijn bestemd voor de dames die de bloemen in het Natuurhus verzorgen. Er zal ook een pluktuin komen in de binnentuin van Zorgaccent en eventueel in de tuin van Elizabeth Hof.
· Willie vraagt of de zin in de welkomstbrief over toestemming doorgeven adresgegevens moet blijven staan. Dit is wel het geval.
· Mini geeft aan dat op vrijdag 15 en zaterdag 16 maart stagiaires van het Erasmus naar het NH komen voor hand- en spandiensten in het park. Als er behoefte is aan hulp dit aan Mini doorgeven.
· Ab heeft planten voor de pluktuin en de plantenruil. Eventueel ook voor de Lentefair. Hij zal hierover t.z.t contact opnemen met Marcel.

Na de pauze wordt de avond op een gezellige wijze afgesloten  met het maken van een vogelvoerkrans.

